

龙岗区召开媒体座谈会,区委书记张勇寄望各媒体:

## 讲好龙岗故事 唱响龙岗好声音

本报讯 龙岗区要实现建设深圳东部中心目标,既要靠过硬作风去担当、靠实干求实效,也要靠正确舆论来引导、化共识为共为。10月11日上午,龙岗区召开媒体座谈会,区领导与中央驻深媒体、省市驻区媒体和区级媒体负责人座谈交流。区委书记张勇在座谈中希望各媒体继续关注龙岗经济社会发展,多挖掘基层干部职工在不同领域平凡岗位中的不平凡事迹,积极创新新闻报

道形式和方式,传播正能量,讲好龙岗故事,唱响龙岗好声音。同时,希望各媒体为龙岗发展提出宝贵意见,为龙岗加快经济社会发展、打造深圳东部中心鼓与呼。

龙岗区常委、宣传部长胡庚祥主持会议,龙岗区常委、区委(府)办主任李卓文,区委(府)办、区委宣传部相关负责人参加会议。

座谈中,中央驻深媒体、省市驻区媒体和区级媒体负责人表示,张勇书记刚刚

上任即与新闻媒体见面,充分体现了对新闻宣传工作的重视。大家认为,目前是龙岗区建设深圳东部中心的关键时期,为新闻单位提供了鲜活的素材,新闻单位有责任、有义务进一步把龙岗宣传好。

张勇表示,即将召开的党的十九大,是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,对于全党紧密团结在以

习近平同志为核心的党中央周围,团结带领全国各族人民为夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力,具有重大而深远的意义,龙岗区要以实际行动迎接党的十九大胜利召开。

张勇表示,希望各级媒体多宣扬龙岗的正能量,努力营造良好的社会舆论氛围。张勇对各级媒体一直以

来对龙岗的关注和大力支持表示感谢,同时希望各媒体继续关注龙岗的经济社会发展,多挖掘基层干部职工在不同领域平凡岗位中的不平凡事迹,积极创新新闻报道形式和方式,传播正能量,讲好龙岗故事,唱响龙岗好声音。张勇最后强调,龙岗是落实东进战略的核心区,希望各级媒体为龙岗发展提出宝贵意见,为龙岗加快经济社会发展、打造深圳东部中心鼓与呼。(龙宣)

龙岗区通过《地质灾害和危险边坡治理职责分工》

## 明确职责分工 做好防治工作

本报讯(深圳侨报记者 张鹏) 昨日下午,龙岗区长戴斌主持召开区政府六届二十五次常务会议,听取审议并原则通过《龙岗区地质灾害和危险边坡治理职责分工》(以下简称《职责分工》)等议题。龙岗区领导杨军、刘伟等参加会议。

根据《深圳市地质灾害防治管理办法》和《深圳市人民政府办公厅关于印发深圳市余泥渣土受纳场等安全隐患排查和专项整治行动方案的通知》,龙岗区住建局系统梳理了全区危险边坡工作职责划分情况,形成了《职责分工》,成为处置地质灾害和

危险边坡治理的操作指引和快速反应机制,便于及时准确开展应急处置工作部署。

据了解,《职责分工》依据部门管理原则,明确了国土、城管、交通、水务等部门负责各自职能范围内的地质灾害和危险边坡排查整治工作。依据属地管理原则,各街道负责辖区内地质灾害和危险边坡的巡查、应急、维护管养等工作。《职责分工》明确了地质灾害和危险边坡防治工作中“谁引发、谁治理”的工作原则,由引发地质灾害和危险边坡责任主体负责防治工作。同时

要求各部门间积极支持、密切配合,共同开展好全区地质灾害和危险边坡防治工作。

戴斌指出,《职责分工》进一步明确了各街道和部门的工作职责。各街道、部门要充分了解各自职责,做好本行业、本系统、本区域的危险边坡防治工作,要进一步明确《职责分工》中的处置程序,理顺流程。

此前召开的龙岗区党政党组(扩大)会议上,国防大学国防经济研究中心教授刘晋豫少将应邀以“军民融合国家战略与地方军民融合战略实施”为题作了专题讲座。

龙岗区领导参观调研天健现代城小区社会主义核心价值观宣传长廊

## 长廊宣传内容要与时俱进

本报讯(深圳侨报记者 丁显岭 通讯员 许文祥) 昨日下午,龙岗区常委、宣传部长胡庚祥率队到龙城街道天健现代城小区参观调研社会主义核心价值观宣传长廊,并察看该小区绿化状况。

调研组一行详细了解了天健现代城小区社会主义核心价值观宣传长廊的内容设置与布局。据悉,该长廊全长500米,分为“党建园”“一带一路园”“富强园”等15个园区,将社会主义核心价值观与传统文化、红色文化相融合,运用宣传喷

绘、泡沫雕塑等多种形式宣传林则徐、董存瑞等英雄人物的爱国故事。长廊中设置了健身器材,休息长椅等设施,方便居民娱乐休闲。

胡庚祥称赞该长廊社会主义核心价值观主题元素整体设置合理,并指出,长廊宣传内容要与时俱进,党的十九大闭幕后,要注重增添反映十九大精神的最新内容;要进一步丰富“敬业园”“诚信园”“友善园”的内容设置,多用生动的典型事例进行宣传;要发挥榜样力量,注重宣传龙岗区公安系统中的基层先进人物。

龙岗区领导协调推进黄沙河综合整治工程征地拆迁工作

## 形成倒逼机制 创新工作方法

本报讯(深圳侨报记者 郭斌 通讯员 王毅龙) 昨日,龙岗区委副书记、政法委书记王延奎率队到坪地街道,围绕黄沙河综合整治工程召开现场座谈会,协调解决工程建设中存在的征地拆迁问题。坪地街道党工委书记、办事处主任钟春平参加会议。

会上,坪地街道对黄沙河综合整治工程的进展情况进行汇报,龙岗区各职能部门分别就该工程涉及的征拆难题进行现场沟通。在征拆过程

中,需要进行拆除、搬迁的辖区扣车场由于扣留车辆数量大、管理要求高,很难在短时间内新建一个符合规范的扣车场。经过现场沟通协调,会议决定将其作为龙岗区应急工程进行处理,尽最大努力提高相关手续、流程的办理效率,确保征拆工作如期完成。此外,一些涉及厂房、企业、商铺的征拆问题,也分别在会上得到处理。

黄沙河综合整治工程位于坪地街道六联社区、坪东社区和年丰社区

内,工程投资概算31935万元,总长度约8.07公里,计划年内完工。10月11日,龙岗区委书记张勇在调研该工程时要求,务必于11月15日前完成全部征拆任务。

王延奎在座谈会上指出,黄沙河综合整治工程是龙岗区治水提质工作的重要环节,相关部门、街道、社区要形成工期倒逼机制,在征拆工作中不断创新工作方法,对存在的问题、阻碍及时进行处置,提高工作效率,确保如期完成征拆任务。

龙岗区领导检查

“扫黄打非”和文化场所安全工作

## 企业要严格落实主体责任

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 胡涑) 昨日,龙岗区副区长尚博英率队到布吉街道开展“扫黄打非”和文化场所安全检查,先后到盈钰丰茶餐厅、沃尔玛百货有限公司锦龙路分店和华美工业园区进行安全督查。

在华美工业园区,检查组随机检查了伟升印刷厂、顺发印刷厂及工业园对面的壹乐网咖。这些出版物有没有准印许可?员工多长时间培训一次?灭火器多长时间

检查一次?……检查中,检查组连连发问。

尚博英强调,文化安全和安全生产千万不能麻痹大意,经营企业要落实主体责任;要继续推进“扫黄打非”进基层,印刷企业要落实好承印验证、登记、保管、交付及残次品销毁制度,非法出版物严禁私自印刷;印刷企业、网吧等场所,要高度重视安全生产,保持消防器材完好有效、消防通道畅通,要定期开展消防演练,严防安全事故发生。